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2017-ben (újra)indult a földmérõ- és
földrendezõképzés a Soproni Egyete-
men. Újraindult, mert 1949–1955 kö-
zött itt indult be a földmérõképzés az
országban, amely késõbb Budapestre
került. 1976-ban ismét elindult a kép-
zés, de ezúttal kihelyezett fõiskolai
karon, Székesfehérváron. A kihelye-
zett kar 2014-ben az Óbudai Egyetem-
hez került. Az akkreditált képzés vi-
szont az egyetemünkhöz tartozott,
ezért az egyetem vezetõi elõnyösnek
látták a képzés megtartását és ismé-
telt elindítását Sopronban.

Az újraindult földmérõ- és földrende-
zõképzés elsõ hallgatói idén államvizs-
gáztak. A képzésre több erdõmérnök is
jelentkezik, átjelentkezik vagy párhuza-
mosan hallgatja a szakot, ezáltal erdõ-
mérnöki és földmérõ mérnöki tudást is
szereznek, továbbá jogosultságokat,
amelyek e két végzettséghez kapcso-
lódnak, például térképészeti jogosult-
ságot. 

Utóbbi elengedhetetlen erdõmûvelé-
si ágú területek térképezési, változási,
megosztási feladataiban. Korábban a
végzett erdõmérnökök rendelkeztek tér-
képészeti jogosultsággal (1928-tól), ez a
jogosultság azonban idõvel elveszett.

Az agrárképzési területhez tartozó,
gyakorlatorientált Földmérõ és Földren-

dezõ Mérnöki Alapszak 6+1 féléves,
ahol az utolsó félévben a 10 hetes in-
tézményen kívüli gyakorlat és a szak-
dolgozat készítése a hallgatók feladata. 

A képzés során a hallgatók 210 kre-
ditet szereznek, melybõl 50 alapozó,
105 szakmai, 10 szabadon választható
kredit szükséges. A hiányzó krediteket
a gyakorlatok és a szakdolgozat teszi
ki. A szakmai tárgyak között több kor-
szerû és gyorsan fejlõdõ területekhez
kötõdõ geoinformatikai, GNSS, foto-
grammetria, távérzékelés témájú tárgy
található, amelyek ismerete az elhe-
lyezkedésben sokat segít. Idén meghir-
dettük a levelezõ földmérõ és földren-
dezõ mérnöki alapszakot is.

A képzés alapvetõ célja a földügyi
szakigazgatás, ezen belül az állami
földmérés és térképészet földmérési,
valamint geoinformatikai feladatait
színvonalasan ellátó mérnök szakem-
berek kiállítása. A végzett földmérõ
mérnökök képesek lesznek a földmé-
rési munkák elvégzésére, ismerik a
korszerû mûszereket, mérési és feldol-
gozási eljárásokat, képesek hatéko-
nyan közremûködni környezetvédelmi
feladatok végrehajtásában, geoinfor-
matikai döntéstámogató rendszerek
fejlesztésében és használatában, vala-
mint tudásukat az ágazat igényei sze-
rint szervezett vagy önálló képzés for-
májában továbbfejleszteni.

A szakon végzett mérnökök alkal-
masak a magyar gazdaság szakterüle-
tein jelentkezõ következõ földmérési,
geoinformatikai és távérzékelési fel-
adatok megoldására:

• a földmérési alapmunkák végzé-
sére (alappontok meghatározásá-
ra, nagyméretarányú térképek,
topográfiai térképek készítésére
és felújítására);

• a gazdaság legkülönbözõbb ága-
zataiban a mûszaki munkák ter-
vezésének és kivitelezésének
alapját képezõ, kellõ pontosságú
és megfelelõ részletességû térké-
pek korszerû eljárásokkal való el-
készítésére;

• a városok, községek, ipartelepek
és egyéb ipari létesítmények fej-
lesztéséhez, létesítéséhez a be-
ruházási, tervezési, kivitelezési,
kitûzési munkákban földmérési,
geoinformatikai, távérzékelési fel-
adatok elvégzésére, térinformati-
kai adatbázisok és hatástanulmá-
nyok elõállítására;

• az államigazgatás részeként
mûködõ ingatlankataszter ter-
vezésében, kivitelezésében és
továbbvezetésében való aktív
közremûködésre.

A szak gondozója a Soproni Egye-
tem Erdõmérnöki karán belül a Föld-
mérési, Térképészeti, Erdõfeltárási és
Vízgazdálkodási Intézet. A jelenlegi
szakfelelõs dr. Czimber Kornél egyete-
mi docens. További információkat a
képzésrõl a Soproni Egyetem, Erdõ-
mérnöki Kar, Dékáni Hivatala tud adni
(e-mail: emk-dekani@uni-sopron.hu).
A szak weboldala: emk.uni-sopron.
hu/kepzeseink-emk
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